

Не пропустите!

Самые необычные события Иркутска с 23 февраля по 8 марта

24 февраля

День Рождения Курта Кобейна



20 февраля бесспорному культу поклонения молодежи, любимому герою гранжа, лидеру группы «Нирвана» Курту Дональду Кобейну исполнилось бы всего 40 лет. Он умер в апреле 1994 года в самом популярном возрасте умирающих рок-идолов. По всему миру в двадцатых

числах января проходят мероприятия, посвященные этой дате. В клубах по всей России проходят тематические вечеринки. 24 февраля в «Объекте 01» будет печатать «Сорокалетие Курта Кобейна», потому что он, ничуть не меньше, чем Ленин и Леннон, «жил, жив и будет жить!»

Выступают иркутские альтернативные группы.

24 февраля

Чемпионат по игре в СОКС



В ледяном городке «Хрустальная сказка» состоится соревнования по соксу. В программе выступление: MC Zammer'a, выступление HIP-NOP команд, конкурсы, подарки от спонсоров. 14:00 регистрация (взнос 30 рублей в призовой фонд). 15:00 начало чемпионата.

3 марта

Экологическая акция клабберов

В субботу в НК «Акула» — очень полезная и приятная акция: «Очисти город к весне!» (Зеленая акция). Для того чтобы выполнить в этот день свой долг юного эколога, необходимо сорвать с забора или эше откуда-нибудь афишу другого ночного клуба, принести ее в «Акулу» и пройти на вечеринку бесплатно.

8 марта

Абсурдистская арт-трагикомедия «Маргаритки» в киноклубе «35 кадров»

Абсолютно женский фильм чешского режиссера Веры Хитиловой — специально для 8 марта. Две молодые странные девушки совершают шокирующие или просто непонятные действия. Обаятельное женское распоясалось: девчонки искали нетривиальных развлечений и удовольствий и находили. Перед нами предстают женское мироощущение, женская логика, женские капризы — и все это изнутри, так, как оно

есть.

Сатирическое начало в фильмах Хитиловой всегда пропущено через традиции Кафки и художников-абсурдистов. «Маргаритки» — доказательство того, что авангардный фильм также может быть забавным. Идея,двигающая двумя сумасбродками — «раз мир такой испорченный, то и мы будем испорченными». И за всем этим светится такое понятное (непонятное) женское: «Я так хочу!»

8 марта

FREESTYLE contest для девушек-сноубордисток

Байкальская ассоциация сноуборда Board Front проводит 8 марта праздничное соревнование для девушек. Если вы хотите поучаствовать — заходите на форум сайта madbox.ru. Место проведения: горнолыжный центр «Истлэнд» (п. Листвянка).



До 9 марта

Принимаются заявки на участие в туриаде «Ледовое ожерелье Байкала-2007»

Туриада — это когда много людей куда-то идут. В данном случае они пойдут по Байкалу. Учитывая, что идти будут с 23 по 31 марта и жить в палатках, экстрима будет хоть отбавляй. Но и природой можно будет навосхищаться вволю. Возможно, после вам даже дадут какую-нибудь условную корочку, подтверждающую, что с такого-то по такое ты вы любовались тем-то и тем-то. Кстати, можно взять с собой коньки и катиться по прозрачному байкальскому льду, в котором будет отражаться байкальское солнце.

Маршрут следования: пос. Усть-Анга — м. Крестовский — бух. Песчаная — пос. Бол. Голоустное. Сроки проведения: с 23 по 31 марта 2007 г. на оз. Байкал.

Предварительные заявки на участие в туриаде принимаются до 9 марта 2007 г. Именные заявки рассматриваются в МКК ЦДЮТИК до 16 марта 2007 г.

e-mail: streluknn@mail.ru, www.sutur.irk.ru

Подробную афишу и контактные телефоны см. на стр. 24-27


БАБР.RU